

✓ ЖКХ • В ОБЛАСТИ ЗАКУПИЛИ 1,5 ТЫС.
ЕДИНИЦ СНЕГОУБОРОЧНОЙ ТЕХНИКИ

Готовы к зиме

ВАДИМ ЗАБЛОЦКИЙ



**О готовности служб ЖКХ
к зиме рассказал губернатор
Вячеслав Гладков:**

— Муниципальная техника, которая находится в распоряжении государственных предприятий и должна быть задействована во время зимних работ, готова.

Глава региона напомнил, что в этом году область купила около 1,5 тыс. единиц техники для снегоуборочных работ.

— Надеюсь, что жители Белгородской области почувствуют качество. Но если какие-то будут проблемы, как всегда, буду ждать ваших сообщений. Постараемся максимально быстро на них реагировать, — пообещал губернатор.

Также белгородцы теперь смогут следить за уборкой снега онлайн. Обновлённая интерактив-

ная карта работы снегоуборочной техники станет доступна в конце ноября.

Как рассказали в пресс-службе регионального правительства, раньше на карте отображались только фактическое местонахождение техники и общая статистика. Теперь жители Белгородской области смогут увидеть трек, показывающий, где снег уже убрали и в какой точке транспорт приступил к работе.

Интерактивная карта контроля уборки снега позволяет отслеживать работу компетентных организаций на сайте pub.snowroads.ru. Система показывает количество задействованной и свободной техники, а также участки дорог, на которых проводят работы в конкретный день.